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   DEZAJNI DHE TEKNOLOGJIA

/ Clas X ofron  dizajnin 
më të preferuar të katëgorisë 
falë studimit të moderur të linjave 
dhe te formave të jashtme.

/ Ekrani LCD me rezulucion 
të lartë ,me shfaqje të plotë të lartë ,me shfaqje të plotë 
të tekstit, ndërfaqe e prekshme 
dhe menu intuive, nga e cila mund 
të vendosni temperaturën lehtë
sipas dëshirës, të aktivizoni  funksionet, 
si dhe të menaxhoni nxehtësinë 
në zona të ndryshme.

//Teknologjia BusBridgeNet® 
e gatshme të bashkëveprojë 
me produktet e tjera Ariston 
dhe nëse mund të kemi një mix  
produktesh (dhe burimesh enegjie), 
për optimizimin e konsumimin
të energjisë;

/ Efikasiteti më i lartë 
i energjisë është i garatuar 
falë pompës së dyfishtë, duke sjellë 
ulje të mëtjshëm të konsumit.

/ E gatshme për tu përdorur me 
   burime të rinovueshme për 
   prodhimin e ujit të ngrohtë   prodhimin e ujit të ngrohtë

EFICENCA E ENERGJISË 

/ Falë dizajnit të saktë të njesisë 
së djegies, Clas X ka një efikasitet 
shumë të lartë deri në 93.8% , 
në kategorinë e kaldajeve tradicionale;

Kaldaje me kondensim në mur me funksion“AUTO”



Përputhshmëria me aksesorët e modelimit, 
rregulimit termik, dhe “funksionit Auto”, 
shmangin nuhatjet e temperaturës ,
duke falur temperaturë konstnte 
dhe një komfrot maksimal termik.

Funksioni “Komfort” prodhon ujë 
të nxehtë menjëherë për 30’ pas përdorimit
të parë. duke reduktuar kohën e pritjes.
Dhe me shumë ujë të ngrohtë prodhohet falë 
shkëmbyesit  të nxehtësisë të lartë sanitar.

Me IPX5D te veten,mbotje kundër  
rrymave të ujit, është e certifikuar. 

Përdorimi i sistemit anti-ngrirje 
ndalon ngrirjen dhe akomulimin e lartë 
duke mbojtur jo vetem bolierin 
por të gjithë sistemin.

Sistemi i nxehtësisë garanton
kthimin e filtrit për mbotjen e bolierit 
nga papastërtitë e akumoluar të ujit

 Xlas X projektuar nga materiali më i mirë
që ekziston: alumini i përdorur për shkembyesin 
primar të nxehtësisë dhe prej celik-inox për 
shkëmbim sanitar duke garantuar një seriozitet 
të lartë dhe një cikël jete të gjatë.
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